



## **В Кинешме завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство**



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, с 8 на 9 марта 2023 года обвиняемый отмечал праздник со своей сожительницей у них дома в д. Журихино. К ним в гости приехал их общий знакомый, который ранее состоял с женщиной в отношениях. Во время совместного распития спиртного между мужчинами возник словесный конфликт на почве ревности, в ходе которого обвиняемый сделал гостю замечание относительно его поведения, потребовал, чтобы он прекратил оказывать знаки внимания его сожительнице, однако тот данное требование проигнорировал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Тогда фигурант взял кухонный нож и, высказав угрозу убийством, нанес потерпевшему два целенаправленных удара ножом в область груди. Однако сожительница оказала ему активное сопротивление, оттолкнув от пострадавшего. Вследствие своевременного оказания потерпевшему квалифицированной медицинской помощи он остался жив.

Обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1791311>